

十九届六中全会审议通过重磅决议， 释放哪些重要信息？

—2版

严守防止返贫致贫底线 我省打出“组合拳”

—3版

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

石楼县：方言讲党史 乡音传“党音”



石楼县党史学习教育宣讲员苏东坡在王家沟村村史馆前为当地党员干部进行理论宣讲

本报讯（记者 木二东 通讯员 曹晶晶）乡音话党史，饮水思党恩。近日，石楼县党史学习教育宣讲员苏东坡在该县王家沟村村史馆前以习近平总书记“七一”重要讲话为核心，以弘扬延安精神、助力乡村振兴为主题，以讲故事的形式为当地的党员干部群众带来一场接地气的理论宣讲，把党的声音讲到百姓心窝里，让党史学习教育充满泥土气息和民生温度，切实

推动党史学习教育深入基层、深入群众、深入人心。

“脱贫摘帽不是终点，而是新生活新奋斗的起点。奋进新征程，大家要从百年党史中汲取智慧和力量，自觉扛起责任使命，传承脱贫攻坚精神，不断巩固脱贫成果，接续推进乡村振兴。”宣讲现场，苏东坡围绕习近平总书记关于党的历史的重要论述、延安精神的发展脉络和学习延安精神的现实意义，

并结合脱贫攻坚、乡村振兴等国家的好政策和老百姓生活的巨大变化，以拉家常的方式，引导村民和基层党员干部做到知史爱党、知史爱国，坚定艰苦奋斗、矢志不渝的初心和使命，以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态，建功新时代，奋进新征程。

“共产党是真的好呀，带领我们摆脱了贫困，村里面貌焕然一新，统一标准的入户路修得平平坦坦，被打扫得干干净净，现在

大家的日子都过得非常幸福，我们感谢党、感谢政府！”宣讲结束后，大家畅所欲言，纷纷诉说着自己对党的真情实感。

听乡音，学党史，跟党走。石楼县通过这种“土味”宣讲方式，增强了党史学习教育的吸引力和感染力，让理论以更加形象生动的方式使党员群众“入脑入心”，激发人们爱党爱国爱家乡的热情，以老百姓最熟悉的方式让党史学习教育“声”入人心。